

随机立减、绑卡优惠、消费满减、一分钱乘公交……

我市银行信用卡暖冬优惠助力消费升温

本报讯(记者张超)“我第一次用邮储信用卡加油就享受到了优惠,太划算了。”12月2日,家住市区光明路北段的何女士在一家加油站加了200元的汽油,用邮储信用卡付款,直接减了30元。

这是邮储银行平顶山市分行推出的周六加油满减优惠活动。此外,据该行工作人员介绍,每周六上午9点开始,持邮储银行信用卡绑定支付宝在德信泉、金篮子等商超消费,可享受“满30元随机立减”优惠,为市民提供品质“惠”生活。

信用卡作为消费金融市场的主力军,覆盖居民生活的方方面面,在提振消费活力中发挥着重要作用。近日,记

者从我市多家银行了解到,临近年终,信用卡惠民活动精彩纷呈,从衣食住行到电子产品、家装家居等消费的定向分期,不断释放消费意愿和潜力,增强持卡人的获得感和满意度。

近年来,追求“性价比”成消费新趋势。不少银行顺势而为,延伸生活消费场景,与头部电商平台合作,通过丰富的权益体系为消费者提供“多、快、好、省”的信用卡体验。今年“双十二”期间,农业银行、交通银行将携手各大支付平台,为消费者提供优惠助力。12月1日至12月31日,微信、支付宝、云闪付、京东、美团、抖音等平台用户首次绑定农行和交行信用卡,就能获得最高百元的优惠权益。此外,“双

十二”期间消费者在天猫、京东等多家电商平台购物,使用农行信用卡支付还能享受满减优惠。

联合电商搞活动是常规操作,电商“直播带货”已成为银行营销新尝试。12月8日,交通银行就推出了交行福利季直播活动,消费者可以在直播间领取永辉、肯德基、瑞幸、携程、网易、猫眼等商家和平台的优惠券及5至15元不等的立减福利。

线上优惠多样,线下优惠同样亮眼。工商银行信用卡推出了满108元立减30元的商超优惠。即日起至12月31日,每周三、周六10点至22点,用户通过工银e生活App绑定62开头工银银联信用卡,使用工银e生活付款码支付

可有机会在永辉超市等指定商户享受满108元立减30元优惠;12月31日前使用邮储银行信用卡在万达广场指定餐饮超市消费,有机会享满减优惠。

加油优惠也是各大银行信用卡的揽客手段。中国银行与中石化合作推出加油满300元随机立减、最高优惠50元活动。在平顶山地区,中原银行选择与中石油合作,每周六在52家中石油加油站使用中原银行信用卡支付,满200元立减26元。

记者从中原银行平顶山分行获悉,即日起至12月31日,中原银行用户首次开通手机银行且完成首次绑定银行卡即可获得1张乘车券,最低可享1分钱乘公交优惠。

国家金融监督管理总局平顶山监管分局:

持续支持实体经济发展

本报讯(记者张秀玲 通讯员余悦悦)今年以来,国家金融监督管理总局平顶山监管分局坚持服从市委、市政府惠企纾困支持实体经济工作大局,以优化营商环境和“万人助万企”为抓手,持续提升金融服务实体经济广度和深度,有力助推经济社会高质量发展。

积极做好优化营商环境评价工作。该局会同市有关单位全力做好2022年优化营商环境评价工作,在营商环境评价填报中负责“获得信贷”核心指标多个试题填报,并配合提供多项佐证材料。在全省优化营商环境考核中,该局牵头的“获得信贷”指标持续得到优化提升。

积极深化开展“万人助万企”活动。该局认真落实省、市“万人助万企”实施办法,对包联企业实

施月联系、季走访,倾听呼声、记录诉求,及时向市万人助万企专班反馈,确保有关问题得到及时解决。与此同时,该局持续开展“行长进万企”活动,截至目前已有314位包联企业银行负责人已走访调研3217家企业,累计解决问题1885个,帮助企业新增或续贷419.27亿元;指导辖内建设银行对辖内73家创新型中小企业及中小微外贸企业进行走访对接,搜集、解决企业问题39个,为46家提出融资需求的企业融资12.88亿元。

积极保障金融专班高效运行。该局持续发力,引导金融机构围绕企业融资需求,开展常态化银企对接活动,今年以来开展了一系列集中或专题政银企对接服务,对接企业980余家,新增授信额度108.35亿元。

石龙区金融工作局:

普遍授信助力中小微企业发展

本报讯(记者张超 通讯员王同勤)为贯彻落实区委、区政府关于推动经济高质量发展和持续优化营商环境要求,12月5日下午,石龙区金融工作局、市场监督管理局携手邮储银行石龙支行召开“开展商户普遍授信 助力营商环境建设”启动会,旨在扎实推进“送贷下乡”“送贷入户”活动,为全区广大中小微企业提供金融支持。

会上宣读了工作方案,明确了该行及有关部门工作任务,对邮储银行石龙支行提出要求,一是建立健全金融服务专班,扎实推进“送贷下乡”“送贷入户”活动;二是创新服务产品,共建农村信用体系建设,围绕“一区一业、一办一特、一村一品”,全面推进整村授信工

作,以产业兴旺促乡村振兴;三是践行限时服务,倾斜各类资源,优化贷款服务流程,缩短放款时间;四是坚持“阳光”信贷,全流程透明,严格执行信贷“八不准”“二十条禁令”,除贷款利息外不收取任何费用。经过现场集中线上贷款测试,邮储银行石龙支行行为36户商户预授信26笔1760万元。

“下一步,我局将加强与石龙区金融工作局、农业农村局等部门的联系,及时跟进对接辖内金融机构,对已测试额度引导客户支用,对未参会商户进行上门走访、电话回访,摸排贷款需求信息,为持续优化营商环境夯实基础,推动辖区经济持续健康发展。”石龙区市场监督管理局局长冀亚兵说。

中原银行平顶山分行:

开展宪法集中宣传活动

本报讯(记者张超 通讯员聂琳)12月4日是第十个国家宪法日,当天上午,中原银行平顶山分行在市区鹰城广场开展“宪法宣传周”集中宣传活动,并组织辖属分支机构开展以“大力弘扬宪法精神,建设社会主义法治文化”为主题的宪法宣传活动。

该行积极践行法治银行理念,精心组织普法宣传工作,专门制定活动方案。在活动现场,该行通过悬挂宣传横幅、摆放宣传展板、发放宣传资料,向来往市民介绍中原银行在法治文化建设过程

中的重要规划和举措,同时向群众提供金融业务咨询及法律咨询,宣传宪法知识、银行法律知识、金融业务知识等,引导群众树立自觉守法、主动守法和积极用法的意识。

该行相关负责人表示,此次活动进一步增强了群众尊崇宪法、学习宪法、维护宪法的意识,让群众既感受到宪法的权威和尊严,又感受到宪法的阳光与温暖,引导群众运用法律武器,维护自身合法权益,营造全民学法、懂法、守法、护法的良好氛围,收到了良好的社会效果。

舞钢农商银行:

弘扬宪法精神 共建法治社会

本报讯(记者张超 通讯员苗家企)为加强宪法学习宣传,舞钢农商银行围绕“大力弘扬宪法精神,建设社会主义法治文化”主题,精心策划组织,于12月1日至7日组织开展“宪法宣传周”系列宣传活动。

周密安排部署,精心组织宣传。该行积极弘扬社会主义法治文化,围绕宪法、民法典、行政复议法、爱国主义教育法等与人民群众日常生活息息相关的法律法规开展重点学习宣传,形成全方位、多层次、渗透式的宣传格局。

发挥阵地优势,做好宣传主力军。该行充分发挥阵地优势,在各网点播放宪法宣传标语,张贴宣传海报,并利用客户经理走访时机在村镇和小区为城乡居民送上宣传折页千余份,有效扩大法治宣传覆盖面和影响力。

创新宣传形式,加强线上宣传力度。该行通过工作微信群发布宪法宣传标语及宣传资料,向群众推送宪法、民法典等法律合规知识,在全社会推动形成尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法的良好氛围。

新环境 新起点 新征程

邮储银行平顶山市卫东区支行焕新开业

本报讯(记者张超 实习生尚佳璇)锣鼓迎宾,舞狮添彩。12月6日上午,经过4个月的升级改造,邮储银行平顶山市卫东区支行重装亮相,焕新开业。

邮储银行平顶山市分行党委书记、行长张俭,部分行领导、部门和支行负责人及主要合作客户代表等出席开业仪式。

上午9点整,仪式正式开始。邮储银行平顶山市城区支行行长游莹、卫东区支行行长陈润涛共同为新的卫东区支行揭牌,张俭等为开业剪彩并为醒狮点睛。随后一红一黄两头舞狮腾空跃起,迎宾拜礼,预示着新的卫东区支行财源滚滚、蒸蒸日上。

邮储银行平顶山市卫东区支行占地420平方米,是一家涵盖公司业务、个人金融业务、个人信贷业务的全功能、数字化商业银行网点。

走进重装后的卫东区支行,厅堂宽敞明亮,绿植生机盎然,窗口区、智能服务区、非现金业务区、业务洽谈区、信贷区、休息区等功能区布局合理,机具设备焕然一新,令人心旷神怡,客户体验显著提升。



游莹(右)和陈润涛共同为重装后的卫东区支行揭牌

本报记者 张超 摄

“新环境、新起点、新征程。卫东区支行将以务实的态度、诚信的理念、

开放包容的胸怀,尽心竭力为客户创造价值,以品质、服务、专业为邮储银

行赢得口碑,为经济发展贡献力量。”陈润涛在开业仪式上表示。

市银行保险业纠纷调解中心:

公正调解断是非 妥善化解获赞誉

本报讯(记者张超 通讯员樊冬丽)12月4日,中原银行平顶山分行为市银行保险业调解中心送上一面印有“尽职调解化纠纷 公平公正断是非”字样的锦旗,对调解员的专业调解表示感谢。

今年11月底,客户李某到中原银行一网点办理定期支取,网点人员按照客户存单的实际金额、年限为客户办理了支取手续,但客户在拿到利息时声称有误。李某表示,在办理定期时给柜员说的是要办理定期自动转存,自己的存单已经存了两年,应该获得的是定期两年的利息。该网点负责人当即调阅原始凭证,原始凭证上清楚显示转存方式为“不转存”。根据李某所持单据,该行办理该笔业务手续均符合国务院发布的第107号《储蓄管理条例》第十八条。事实清楚,证据充

分,没有过错。

但李某强调,当初办理业务时自己很清楚地告诉柜员要办理自动转存,自己虽然签字确认了,但是由于对银行的信任,没有仔细审核存单上的内容。因双方协商未果,李某和中原银行同时向市银行保险业调解中心提出调解申请。

接到申请后,该中心调解部工作人员详细了解双方的诉求,认真听取双方的意见,以事实为依据,以情理为纽带,耐心细致释法明理。工作人员逐条向李某解释法律条款,并对李某不清楚的地方反复进行陈述和解答。在论证事实的时候,工作人员坚持原则、耐心开导,结合证明材料向李某阐述实情,明确争议的根源和解决办法。

最终,经过一个多小时的沟通调解,中原银行和李某达成和解。



零钞兑换服务

12月6日,工行平顶山分行派专车押送4万元的1元零钞来到叶县支行,为商超客户提供零钞兑换服务。

临近年底,人民币零钞需求量增大,工行平顶山分行落实人民银行关于整治拒收现金工作要求,开启快速应用零钱包预约机制,满足各类客户的用钞需求。 殷海涛 摄

紧盯重点信贷需求 加大金融资源供给

农行平顶山分行全力服务“三农”和实体经济

本报讯 今年以来,农行平顶山分行认真贯彻落实市委、市政府各项安排部署,紧盯全市“三个一批”重大项目和重点领域信贷需求,引导信贷资源向“三农”和普惠等重点领域倾斜,有力支持地方经济发展。

该行全力支持重点项目建设,紧紧围绕“拼经济、抓投资”工作部署,积极对接财政、发改、工信等部门,主动介入平顶山市“三个一批”重大项目以及市县两级平台公司,充分发挥农行综合金融服务商优势,组建服务专班,紧跟客

户需求,在重大交通基础设施、新基建、水利及生态环保、市政基础设施等领域为客户提供“投、贷、债、租、证”全方位金融支持。截至11月末,该行各项贷款较年初净增34.56亿元,同比多增19.83亿元。

该行围绕汝州生猪、舞钢肉鸽、宝丰乳业、郟县红牛、叶县硒麦、鲁山食用菌等“一县一业”,做大做强,全力做好乡村振兴产业发展金融服务。该行利用惠农e贷“一县N品”模式,加大乡村振兴金融支持力度,截至11月末,该行

涉农贷款、农户贷款分别较年初净增26.63亿元、12.68亿元。

该行持续做好普惠金融服务,不断加大小微企业支持力度。聚焦全市重点产业集群、专业市场、区域特色产业等小微企业客群,因地制宜制定特色服务方案,实现小微信贷业务批量、专业、高效发展。利用“纳税e贷”“首户e贷”“账户e贷”“资产e贷”等“微捷贷”产品“手续简便、秒审秒批、放款及时”的优势,不断提升小微金融服务可得性。截至11月末,该行普惠金融领域

贷款较年初净增18.16亿元,同比多增9.97亿元,普惠领域贷款加权平均利率3.94%,较年初下降0.17个百分点,有力支持了小微企业降低融资成本。

下一步,农行平顶山分行将认真落实中央金融工作会议精神,进一步发挥辖内机构布局优势,围绕全市重点项目、粮食安全、农村产业发展等重点领域,顺应经济社会绿色化、数字化发展大趋势,持续加大金融资源供给,当好服务“三农”和实体经济主力军。(连自川 王宇飞)

反假币宣传

12月5日,属城农商银行湛河区支行辖内汴城支行工作人员来到湛河区北渡街道,向沿街商户宣传反假币知识。

近日,该行组织多支宣传小分队深入社区、商户、乡镇,积极开展人民币知识普及宣传活动,提升居民反假鉴别能力,持续营造良好的金融生态环境。 汪琪琪 摄

